

Радикализация и экстремизм

На прошлой неделе преподаватель истории Халявина Лариса Васильевна провела в группе 11ЭР лекцию о концепциях праворадикальной идеологии.

Она рассказала об истории возникновения, факторах, провоцирующих интерес и актуальном состоянии националистических движений в Российской Федерации.

Экстремизм и терроризм в любых формах своих проявлений превратились в одну из самых опасных проблем, с которыми человечество вошло в XXI столетие. Для того что бы разобраться в вопросе о том, чем отличается экстремизм от терроризма необходимо детально изучить сущность этих понятий.

Сегодня для студентов Зуевского механико-технологического техникума проведен «ЛигаКвиз 2.0.» по теме профилактика экстремизма.

Цель проводимого мероприятия - расширить представление ребят о терроризме и экстремизме, как о глобальной проблеме и развивать самостоятельность суждений учащихся.



